

-1995.-29авг.

«Россия» поднимает паруса



Кобзон всегда Кобзон

Уж осень близится... Потянулись на юг птицы. А эстрадные исполнители – в Москву: столичный концертный сезон открывается. Это значит, что скоро мы с вами сможем увидеть «живьем» своих самых любимых артистов, по которым уже успели соскучиться за долгое лето.

Вчера в эстрадном мире состоялось большое событие – Иосиф Давыдович Кобзон провел в конференц-зале «России» пресс-конференцию, посвященную открытию нового концертного сезона. И вполне естественно, что патриарх российской и мировой эстрады подвел в этот день итоги прошедшего сезона, вернее того, что лично им было сделано за это время.

А сделано оказалось немало: особенно урожайным был у Кобзона прошлый сезон на благотворительные

выступления. Одно из таких его выступлений проходило в Одессе, а средства от концерта были адресованы детям, страдающим онкологическими заболеваниями.

Прошлый сезон – сезон 50-летия Победы сопровождался также у любимца публики серией благотворительных концертов для ветеранов войны и труда.

11 сентября - в свой день рождения Иосиф Давыдович открывает сезон в «России».

Сейчас народному артисту предстоит поездка по приглашению организаторов выставки-биенале и мэра города Кванджу, в Южную Корею. Концертом Иосифа Кобзона открывается выставка.

А потом... Потом гастролью по городам Южной Кореи.

Фото С. ШАХИДЖАНЫНА

29.8.95.

Кобзон Иосиф Давыдович